

## Δεν παραιτείται ο Φιγιόν, «ο λαός και η κάλη θα με κρίνουν»

**Ε**νώ ο κλοιός της Δικαιοσύνης γύρω του σφίγγει, ο Φρανσουά Φιγιόν αρνήθηκε να αποσυρθεί από υποψήφιος της γαλλικής Δεξιάς στις προεδρικές εκλογές, παρά το ότι κλήθηκε για ανάκριση στις 15 Μαρτίου -όπως επιβεβαίωσε ο ίδιος. «Ραντεβού στις κάλπες, ο λαός θα μιλήσει» τόνισε, επιτιθέμενος στον Τύπο και τους επικριτές του για το χειρισμό του Penelope Gate.



Το μεσημέρι της Τετάρτης, ο Φιγιόν οργάνωσε την τελευταία στιγμή συνέντευξη Τύπου ενώ τις προηγούμενες ώρες είχε ακυρώσει, χωρίς εξηγήσεις, προεκλογική του εμφάνιση. Παράλληλα, είχαν πληθύνει τα δημοσιεύματα γύρω από τις δικαστικές «περιπέτειες» του ίδιου και της συζύγου του. Πολλοί περίμεναν πως ο Φιγιόν

στις κάμερες, ο Φιγιόν κράτησε την ίδια γραμμή που κρατούσε μέχρι τώρα, επιμένοντας πως θα μείνει μέχρι τέλους στον αγώνα για τη γαλλική προεδρία. Υπογράμμισε ότι, όσον αφορά την έρευνα σε βάρος του, αρνείται ότι διέπραξε παρανομία. Σηπλίτευσε επίσης τις διαρροές γύρω από την υπόθεσή του, λέγοντας πως «το κράτος Δικαίου παραβιάστηκε συστηματικά» και κατηγορήσε και τον Τύπο, λέγοντας πως δεν έγινε σεβαστό ούτε καν το τεκμήριο αθωότητας. Μίλησε για απόπειρα πολιτικής δολοφονίας σε βάρος του, λέγοντας πως στόχος είναι οι ψηφοφόροι που τον επέλεξαν για τη θέση του υποψηφίου και πως η υπόθεση απειλεί την ελευθερία της ψήφου και τη Δημοκρατία.

## Ο Ολάντ υπεραμύνεται της Δικαιοσύνης μετά τις κατηγορίες Φιγιόν

Ο πρόεδρος Φρανσουά Ολάντ υπεραμύνθηκε του δικαστικού συστήματος της Γαλλίας έναντι των ισχυρισμών για προκατάληψη που διατύπωσε ο συντηρητικός Φρανσουά Φιγιόν, η προεδρική εκστρατεία του οποίου έχει πληγεί από τη διερεύνηση του Penelope Gate.

«Ως εγγυητής της ανεξαρτησίας των δικαστικών αρχών, θέλω να καταγγείλω οποιαδήποτε αμφισβήτηση των δικαστών» ανέφερε σε δήλωσή του ο Ολάντ.

«Το να είσαι προεδρικός υποψήφιος δεν σου δίνει το δικαίωμα να αμφισβητείς τη δουλειά της αστυνομίας και των δικαστών... ή να διατυπώνεις εξαιρετικά σοβαρές κατηγορίες εναντίον του δικαστικού συστήματος και των θεσμών μας ευρύτερα» είπε.

Ο Φιγιόν μίλησε για απόπειρα πολιτικής δολοφονίας σε βάρος του, λέγοντας πως στόχος είναι οι ψηφοφόροι που τον επέλεξαν για τη θέση του υποψηφίου και πως η υπόθεση απειλεί την ελευθερία της ψήφου και τη Δημοκρατία.

## Πλήρης ο αποκλεισμός της δυτικής Μοσούλης από τις ιρακινές δυνάμεις

Ο ιρακινός στρατός και οι δυνάμεις πολιτοφυλακής που τον υποστηρίζουν στην ανακατάληψη της Μοσούλης από την ιζιχαντιστική ISIS απέκλεισαν την τελευταία κύρια έξοδο από το δυτικό τμήμα της πόλης -περικυκλώνοντας ουσιαστικά το τελευταίο τμήμα της. Ο δρόμος που πλέον κατελήφθη

συνέδεε τη Μοσούλη με το Ταλ Αφάρ στα δυτικά και στη συνέχεια τα σύνορα με τη Συρία. Στρατηγός της ΙΧ Μεραρχίας του ιρακινού στρατού, τον οποίο επικαλείται το Reuters, ανέφερε πως οι ιρακινές δυνάμεις βρίσκονταν το πρωί της Τετάρτης μερικές εκατοντάδες μέτρα από την «Πύλη της

Συρίας», δηλαδή τη βορειοδυτική είσοδο στη Μοσούλη. «Έχουμε ουσιαστικά υπό τον έλεγχό μας το δρόμο» είπε. Κάτοικοι της Μοσούλης ανέφεραν επίσης πως δεν μπορούσαν να κινηθούν από το βράδυ της Τρίτης στο δρόμο που ξεκινά από την Πύλη της Συρίας.





# Raine&Horne South Hurstville

## Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine&Horne South Hurstville**  
 Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
 Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
 Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
 Mobile: 0427 316 888  
 Telephone: 02 95466100  
 Fax: 02 95466188




Μιχάλης Πλατύρραχος      Νικολέττα Πλατύρραχος



**531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales**

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
**77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200**  
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138